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SONETO CON UNA SALVEDAD 

A Pedro Laín 

Todo está bien: el verde en la pradera, 
el aire con su silbo de diamante 
y en el aire la rama dibujante 
y por la luz arriba la palmera. 
Todo está bien: la frente que me espera, 
el agua con su cielo caminante, 
el rojo húmedo en la boca amante 
y el viento de la patria en la bandera. 
Bien que sea entre sueños el infante, 
que sea enero azul y que yo cante. 
Bien la rosa en su claro palafrén. 
Bien está que se viva y que se muera. 
El Sol, la Luna, la creación entera, 
salvo mi corazón, todo está bien. 
---- 
Tomado de: 
Carranza, Eduardo (2007) Los pasos contados: antología de poesía de Eduardo 
Carranza; Bogotá: colección Cara y cruz;  Norma;  p. 41 
 
En el poema se usa en repetidas ocasiones el participio activo de algunos 
verbos (caminar -caminante), una forma que señala la capacidad que se tiene 
de realizar la acción expresada por el verbo.  Esta forma sintáctica para el 
verbo enamorar sería 
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Opción – A: 
 

enamorante. 

Opción – B: enamorado. 

Opción – C: enamoradizo. 

Opción – D: enamorable. 


